

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



Информационный бюллетень

ПОЛНОТА Божий план для Его семьи



Бог является приверженцем семьи. Церковь в какой-то мере это понимает. Мы называем Его «Отцом». Мы видим, что Он не пытается удержать людей от Своей семьи, а, наоборот, пытается их в нее привести. И мы даже начали осознавать, что, как и любой отец, Он хочет, чтобы Его дети были исцелены и здоровы и имели достаточно для того, чтобы не просто выжить, но чтобы процветать и благословлять других. Но сейчас, в 2004 году, мы получаем откровение и видим проявление любви Отца, какого этот мир никогда еще не видел и в каком Тело Христово никогда еще не ходило. Понимаете, Бог называет Свою семью не непрямыми наследниками, а сонаследниками. Он поднимает поколение, которое знает, что означает, что Иисус является «первенцем из мертвых» и «первородным между многими братьями» – «главой тела Церкви» (Колоссянам 1:18; Римлянам 8:29). Его семья будет ходить в реальности того, что мы «подобны образу Сына Его» (Римлянам 8:29), и мы займем свое место как «тело Его, полнота Наполняющего все во всем» (Ефессянам 1:23). Божья цель и Божий план – величайшее желание Его сердца – осуществляются. У Бога будет семья равных!

Кеннет Коупленд

Год полноты

В конце 2003-го года Господь дал мне слово для Тела Христова относительно 2004-го и 2005-го годов:

2004 год будет известен как год полноты. К концу 2004-го года все призвания достигнут своей полноты. Служение апостола, служение пророка, служение евангелиста, служение пастора, служение учителя. Все, кто будет послушен Мне, проявятся в полной мере.

Дары Духа будут проявлены в полной мере, как они проявлялись, когда Иисус был на этой земле. Семьи войдут туда, куда они призваны, и узнают полноту радости на земле, как она на небе. Все формы процветания, чтобы превосходить, занимать в Боге наивысшие положения, проявятся во всей полноте на уровне духа, души и тела, здоровья, богатства, активов и влияния, во славу Бога Отца.

Следуйте Моему водительству. Слушайте Меня. Прислушайтесь к Моему Духу. Всё меняется. То, что сейчас кажется невозможным и неспособным измениться, вдруг развернется для мира на 180 градусов, без всякой видимой причины, но вы будете знать, в чем тут причина, потому что ваше знание того, что Я делаю, будет умножаться и также достигнет полноты.

Многие, кто никогда не слышал голоса Моего Духа, будут слышать и всецело следовать за ним к концу 2004 года.

Я взял в Свои руки политику и политиков. Прислушайтесь к Моему голосу. Голосуйте на всех выборах так, как Я говорю.

Это то время, которого вы ждали, о котором надеялись и верили.

Вы узнаете Меня так, как до сего дня еще не знали. Держитесь поближе ко Мне. Храните себя в любви. Будьте послушны каждому Моему повелению. Постоянно пребывайте в Моем Слове. Ежедневно храните себя и свою молитвенную жизнь свежими. Живите верой.

2004-ый год будет самым полным годом вашей жизни. 2005-ый – это год переливания через край. Насколько сильным будет для вас это переливание через край зависит от того, сколько вы посеете в отношении его в 2004-ом году.

Любовь в полном проявлении

Что мы с вами не только вот-вот увидим, но и будем важной частью этого, так это любовь Божью в полном проявлении. Со времен Иисуса мы никогда еще не видели полноты Божьей, проявленной в Его Теле. Мы никогда еще не видели служения апостола или пророка, проявленными в полной мере – лишь чуть-чуть здесь, чуть-чуть там. Были великие евангелисты, но мы еще увидим служение евангелиста во всей его полноте. Мы никогда не видели служение пастора во всей его полноте или самой большой церкви, которая когда-либо будет.

Но мы увидим полноту всех этих призваний, и увидим ее к концу этого года.

В 1967-ом году, когда в мой дух впервые пришло откровение о том, что этот день грядет, что-то зажглось внутри меня. Я начал молиться об этом и изучать это.

И тогда я увидел, что Бог принял решение. Не забывайте, Бог является суверенным Богом. Когда Он принимает суверенное решение, Он никогда его не меняет. Это решение становится частью Его собственных рамок в отношении того, как Он будет осуществлять то, что Он пообещал сделать.

Бог решил, что Он не будет – поэтому Он не мог –

выражать Себя на земле во всей полноте без Своего народа. В 1967-ом году это казалось абсолютно невозможным. В то время в Теле Христовом шли глубокие разделения. Казалось, что пройдет еще миллион лет, прежде чем Бог сможет проявить Себя через Тело Христово во всей Своей полноте.

Затем Господь привел меня к молитвам апостола Павла в 1-ой и 3-ей главах Послания к Ефесянам. В 4-ой, 5-ой и 6-ой главах Он показал мне результаты этих молитв.

Я увидел удивительный план, который намного превосходил все то, что только могло прийти на ум человеку. Впервые я понял, что Бог не просто считает, что Ему было бы неплохо в полноте проявить Себя через Церковь. Согласно Писанию, это должно произойти.

Решение Бога в отношении вас

Прочитайте эту молитву, которой апостол Павел молился в Послании к Ефесянам 1:16-23:

Непрестанно благодарю за вас Бога, вспоминая о вас в молитвах моих, чтобы Бог Господа нашего Иисуса Христа, Отец славы, дал вам Духа премудрости и откровения к познанию Его, и просветил очи сердца вашего, дабы вы познали, в чем состоит надежда призвания Его, и какое богатство славного наследия Его для святых, и как безмерно величие могущества Его в нас, верующих по действию державной силы Его, которою Он воздействовал во Христе, воскресив Его из мертвых и посадив одесную Себя на небесах, превыше всякого начальства и власти, и силы и господства, и всякого имени, именуемого не только в сем веке, но и в будущем, и все покорил под ноги Его, и поставил Его выше всего, главою Церкви, которая есть тело Его, полнота Наполняющего все во всем.

Когда я впервые начал понимать, о чем молился Павел, внутри меня просто взорвалось откровение о том, что после того, как Иисус был распят, воскрес из мертвых и воссел по правую руку Величия на высоте, Бог не мог проявить Себя на земле во всей Своей полноте без нас, поскольку мы – Его полнота.

Посмотрите на два этих последних стиха. Господь Иисус, когда Он воскрес, был поставлен Отцом быть для Церкви, которая есть Тело Его, главой над всем.

Затем смело заявляется, что мы – я и вы – являемся Его полнотой. Если бы на этом все и заканчивалось, мы бы не знали, что делать дальше. Но буквально следующая фраза говорит нам, как такое возможно. Иисус является Тем, Кто наполняет! И мы – Его полнота!

Что за явление!

Это должно было быть вдохновлено Духом Святым.

Полнота означает, что что-то завершено и готово переливаться через край. Именно к этому и подошло сегодня Тело Христово. Это не что-то, что мы можем взять или оставить. Для того чтобы Бог сдержал Свое Слово, это должно произойти – Он не желает проявлять Себя на земле в полноте без нас.

Теперь мы можем понять, почему Павел не время от времени, а непрестанно молился за Церковь, чтобы она ухватилась за дух премудрости и откровения в познании Бога. Это познание Его полноты. Павел молился о том, чтобы у них было откровение о той силе, которую использовал Бог, когда воскресил Иисуса из мертвых – и чтобы они (и мы) поняли, что безмерное величие той же самой силы работает и в нас, верующих.

Это больше того, что способен представить наш разум.

Христиане 2000 лет ждали, чтобы Бог что-то сделал – а Он ждал нас.



Способность иметь полноту Божью

Вы, может быть, сейчас спрашиваете: «*Но, брат Коупленд, как такое возможно? Как мы, будучи людьми, можем когда-либо быть способными нести в себе и выразить Бога в Его полноте?*»

Если мы вернемся к сотворению Адама, мы найдем ответ на этот вопрос и увидим, что сатана пытался утаивать от Церкви на протяжении более 2000 лет.

В книге Бытия 1:27-28 говорится: «И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте», или господствуйте.

Заметьте, здесь не сказано, что человек был сотворен почти по образу Божьему. Здесь сказано, что человек был сотворен в точности подобным Богу – он был полнотой Бога.

Что касалось подобия, то Адам не отличался от Бога ни в одной сфере. В нем и на нем пребывала сама творческая, созидательная сила Бога, и Бог дал ему наказ плодиться, размножаться и наполнять землю. Бог сказал: «Я благословляю тебя. Теперь ты размножайся – ты благословляй землю».

Все благословение этой земли, вся ее слава, ее убранство и ее благодать, не было копией Эдемского сада. Адам обладал духовной способностью, и ему была дана власть, слава и необходимое снаряжение, чтобы благословлять всю планету. Одному человеку, наполненному полнотой Божьей, Бог поручил и наделил его силой господствовать над землей и благословлять ее.

Но Адам преклонил свои колени перед сатаной, и грех, который принес смерть, направил эту силу в неправильном направлении. Вместо того чтобы благословлять эту землю, Адам проклял ее.

Проклятие, пришедшее на землю, пришло не с неба. И оно вышло не из дьявола. У дьявола не было такого рода силы и власти. Ее не было у него тогда, и ее нет у него и сейчас. Это проклятие вышло из Адама. В одном человеке было достаточно духовной силы и способности, чтобы проклясть смертью всю эту планету. Это сделал человек по имени Адам, сотворенный по образу Божьему, во всем подобный Ему. Когда Адам отсоединил себя от Бога, он соединился с сатаной и передал свою власть сатане.

Затем пришел последний Адам – Иисус (1 Коринфянам 15:45). И то, что произошло в Гефсиманском саду, было намного больше того, что произошло в Эдемском саду.

Иисус был полнотой Бога, полным выражением Бога во всех отношениях. И Он сдал тот экзамен, который провалил первый Адам – Он стоял на Слове Божьем перед лицом каждого искушения. Он отказался уступить сатане ту власть, которую Бог дал человеку. И Иисус не только сдал проваленный Адамом экзамен, но Он также

заплатил цену за измену Адама – Он сделал Себя послушным смерти, заплатил цену в наказании ада за грех Адама, затем сделал из сатаны ничто и в Своем воскресении забрал назад ту славу, которую сатана украл у человека.

В Своей победе над смертью Иисус стал первым рожденным свыше человеком среди тех многих людей, которые будут рождены по образу Бога. Наш рожденный заново человеческий дух пересотворен по подобию Того, Кто пошел впереди нас, пострадал, умер и воскрес.

Вот почему после Его воскресения Иисуса больше не называют *единородным, единственным* Сыном Божьим. Наоборот, Он назван *первенцем* Бога – *первородным* между многими братьями.

Мы не можем сделать этого в одиночку

Находясь здесь, на земле, Иисус действовал в полноте. Мы видели полноту служения, полноту совершенства. Короче говоря, что мы видели? Мы видели Бога, в полноте проявившегося на земле. Иисус был и остается полнотой Бога, разве не так?

Иисус сказал, что Отец дал Ему Духа без меры (Иоанна 3:34). Но посмотрите, что Он сказал в отношении нас с вами: «Верующий в Меня, дела, которые твою Я, и он сотворит, и больше сих сотворит; потому что Я к Отцу Моему иду» (Иоанна 14:12).

Задумайтесь об этом! Господь сказал, что мы выйдем на тот уровень, когда дары Духа будут проявляться на земле для этого мира через Тело Христово подобно тому, как служил Он, когда был здесь.

Это время уже настало. И мы будем делать это *вместе*. Только вместе мы сможем представить Его в полноте.

Ни один человек не имеет Духа Святого без меры. В нас пребывает полнота Духа Святого, но только все вместе мы сможем представить Его в полноте. Как Тело Христово, мы являемся полнотой Того, Кто наполняет все во всем.

Следующие несколько мест Писания помогут нам утвердить это в нашем мышлении.

Послание к Колоссянам 1:18-19 говорит: «И Он [Иисус] есть глава тела Церкви; Он – начаток, первенец из мертвых, дабы иметь Ему во всем первенство: ибо благоугодно было Отцу, чтобы в Нем обитала всякая полнота».

И Послание к Колоссянам 2:7-9 говорит нам: «Будучи укоренены и утверждены в Нем и укреплены в вере, как вы научены, преуспевая в ней с благодарением. Смотрите, братия, чтобы кто не увлек вас философией и пустым обольщением, по преданию человеческому, по стихиям мира, а не по Христу [или по помазанию]; ибо в Нем обитает вся полнота Божества телесно».

Та же самая полнота Божества, которая обитала в теле Иисуса во время Его земного служения, обитает сегодня в Его Теле на земле. Иисус сказал: «Если вы видели Меня, то вы видели Отца», и «Когда придет Дух Святой,

Он будет свидетельствовать обо Мне».

Никаких духовных врожденных пороков

Мы в Нем. Иисус уже является не телом, но Главой Тела.

Послание к Колоссянам 2:10 говорит нам: «И вы имеете полноту в Нем, Который есть глава всякого начальства и власти». Вы имеете полноту в Том, Кто является Главой всякого начальства и власти! И поскольку вы – часть Его Тела, то равно как и вы не имеете полноты без Него, так и Он не имеет полноты без вас.

Богу больше ничего не нужно в вас делать, чтобы снарядить вас ходить в Его полноте. Да, есть что-то, что вы должны делать, для того чтобы эта полнота проявилась в вас – что-то, что расширит ваше ожидание и веру и разовьет вашу способность позволять этой полноте проявляться через вас. Но у вас есть все, что вам для этого нужно.

Если мы имеем в Нем полноту, то это значит, что при духовном рождении не бывает никаких духовных врожденных пороков. Их и не может быть. Вы были рождены свыше Словом Божьим, нетленным семенем, которое живо и пребывает вовек. Когда вы родились свыше, вы получили веру, радость, мир, благодать, кротость, доброту... вы получили все это, когда родились свыше. Даже будучи еще младенцем во Христе Иисусе, вы уже имели в Нем полноту, были завершены в Нем. Внутри вас обитала полнота Божества, полнота Бога Отца, даже несмотря на то, что вы этого не знали.

Но теперь вы должны развивать это. Как? Словом Божьим, поступая на основании Слова Божьего, изучая и узнавая Слово Божье, говоря Слово Божье, думая о Слове Божьем, ходя по Слову Божьему, судя свое мышление и все, что вы видите, руководствуясь Словом Божьим, а не обстоятельствами.

Мы уже увидели, что у Бога есть план. Теперь мы ясно видим, что мы являемся предметом этого плана. Я достаточно хорошо знаю Бога, чтобы знать, что Он восторгается возможностью довести Свой план до полноты прямо на глазах у дьявола.

Наше участие в этом плане

Итак, полнота Бога не может быть проявлена без нас. Мы являемся этой полнотой. Он является этой полнотой в нас, а мы являемся этой полнотой в Нем.

Когда это проявится?

Когда я несколько месяцев назад записывал передачу «Победоносный голос верующего», посвященную этой теме, я услышал голос Господа, Который сказал мне и тем, кто находился тогда в студии: «Я готов делать то, чего вы никогда раньше не видели и о чем никогда раньше не слышали. Вы готовы? Вы готовы для Меня?»

Затем Он сказал: «Это не вы Меня ждете, а Я вас жду».

Вы знали, что Он всегда хотел и был готов это делать? Бог на протяжении 2000 лет не мог проявить Себя в полноте не потому, что Он был не готов. Нет. Он ждал, когда будет готов Его народ.

Иисус сказал: «Дела, которые творю Я, и [вы] сотворите, и больше сих сотворите; потому что Я к Отцу Моему иду» (Иоанна 14:12). Он не сказал: «Дела, которые творю Я, и вы сотворите, и больше сих сотворите где-то через 1900 или 2000 лет».

Его план – Божий план, начиная с момента воскресения Иисуса и прихода на землю Духа Святого –

состоял в том, чтобы это сразу же началось и постоянно продолжалось на протяжении всего времени Церкви на этой земле. Нам все это время следовало творить Его дела, и больше сих творить.

Христиане 2000 лет ждали, чтобы Бог что-то сделал, – а Он ждал нас.

Дело за нами

Бог сотворил человека по Своему образу, и человек будет по Его образу независимо от того, нравится это дьяволу или нет. И если уж на то пошло, человек будет по Его образу независимо от того, нравится это вам, мне или кому-то еще, или нет.

Дело за нами, теперь мы должны посвятить себя. Теперь мы должны встать на Слово Божье. Теперь мы должны возгревать нашу веру, слава Богу, и выходить на такой уровень, когда Он сможет делать то, что Он намерен делать.

Неважно, какими незначительными вы себя считаете. Неважно, какими маленькими вы видите себя в плане Божьем. Неважно, что вы иногда не уверены, знает ли Бог, что вы вообще существуете. Иисус не мог иметь завершенной полноты без вас. Божий план не будет завершенным, если вы на своем месте не будете выполнять свою часть работы, исполняя Его мечту о полном возрасте Иисуса. Без вас он не будет работать. Без вас он не будет полным. Бог сказал, что Его дом наполнится (Луки 14:23).

Вы являетесь частью Его семьи.

В грядущие дни ваш Небесный Отец покажет вам безмерное величие Его могущества, Его силы, которая работает в нас точно так же, как она работала в Иисусе, воскресив Его из мертвых. Он покажет вам как – о чем Павел молился в 3-ей главе Послания к Ефессянам – вы можете близко знать высоту, глубину, широту и долготу Его любви и как укрепить и развить вашу способность выражать эту любовь, когда вы целенаправленно ходите в ней.

Мы увидим, как Тело Христово соединится в полноте служений и призваний подобно одному человеку в полном возрасте Христовом, как описывает 4-ая глава Послания к Ефессянам.

Но это все начинается с того, что вы видите эту способность, данную Им вам для того, чтобы вы могли иметь эту полноту. Первым делом начните молиться молитвой из Послания к Ефессянам 1:16-23. Молитесь о духе премудрости и откровения, чтобы вам увидеть, какой великой частью этого вы являетесь. Бог не сотворил вас непрямыми наследниками. Вы являетесь сонаследниками. Бог сотворил вас такими, что вы вполне способны нести в себе и проявлять Его полноту как Тело Помazanного и Его помазания, Главой которого является Иисус.

Бог работает над осуществлением этого плана, и мы с вами находимся в самом центре этого – этого плана, который мы увидим осуществившимся к концу этого года.

Это в 2004-ом году.

А что насчет 2005-го года?

Вам и не передать, что будет в 2005-ом году. Мы знаем только, что после того, как приходит полнота, начинается переливание через край.

«Дела, которые творю Я, и [вы] сотворите» – это полнота.

«И больше сих сотворите» – это переливание через край!



Свободны, чтобы любить

Как много мы действительно знаем о любви? Мы говорим о ней. Мы знаем все места Писания о ней. И мы слышим о ней столько проповедей, что, если мы не будем внимательными, то они у нас просто будут в одно ухо входить, а через другое выходить. Но несмотря на все это, большинство из нас не знает элементарных вещей о настоящей силе любви. Например, вы знали, что ходить в любви полезно для вашего здоровья? Да! Я смотрела документальный фильм про стресс. Оказывается, ученые обнаружили, что есть два вида стресса. Первый вид стресса вы переживаете тогда, когда вы тяжело работаете, чтобы добиться чего-то, стремясь достичь какую-то цель. Такого рода стресс, как они сказали, является естественным и хорошим. Он не причиняет вам вреда. Однако второго рода стресс имеет настолько негативный эффект, что он опасен в физическом плане.

— Глория Коупленд



К вредного рода стрессу приводит вражда и неприязнь. Или не хождение в любви.

Говоря о вражде и неприязни, вы, возможно, думаете о такого рода гнев, который поднимается в вас, когда происходит что-то серьезное. Но, как сказали в том документальном фильме, не это, в действительности, приводит к проблемам. К ним приводят маленькие вещи. Например, когда в химчистке испортили ваш любимый наряд. Или когда в кафе ваше картофельное пюре полили подливкой после того, как вы специально попросили не поливать его.

Короче говоря, ученые открыли то, о чем всегда говорил нам Бог. Нам нужно жить в любви.

Разве это не удивительно? Бог настолько умен. И чем больше я с Ним хожу, тем больше я понимаю, что все, что Он говорит нам делать, это для нашего же блага. Он не пытается исправить наше поведение. Он просто хочет, чтобы мы имели самое лучшее, что у Него есть.

Задумайтесь об этом. Когда вы подчиняетесь плодам духа, вы будете наслаждаться самым лучшим, что только может предложить Бог. Любовь. Мир. Радость. Этого ищет весь мир. Люди пытаются найти это через наркотики, алкоголь и безнравственность. Но так они этого не найдут.

Поскольку плоды духа не приходят извне. Они текут изнутри наружу.

Но как заставить их течь? Иисус сказал нам в Евангелие от Иоанна 15:4-5:

**Пребывайте во Мне, и Я буду пребывать в вас.
[Живите во Мне, и Я буду жить в вас.] Как ветвь не**

может приносить плод сама по себе, не пребывая на (не будучи соединена с) лозе, так и вы не можете приносить плод, если не пребываете во Мне. Я – Лоза, а вы – ветви. Всякий, кто живет во Мне, и Я – в нем, приносит много (с избытком) плода. Однако без Меня [отрезанные от жизненно важного союза со Мной] не можете делать ничего (Расширенный перевод Библии).

Плоды духа являются естественным побочным продуктом, или результатом, той сверхъестественной жизни, которая находится внутри вас. И эта сверхъестественная жизнь не приходит от того, что вы соблюдаете какой-то свод правил. Она приходит от жизненно важного союза с Иисусом. Она приходит тогда, когда мы общаемся с Ним.

Много лет назад великий муж Божий, который лично имел такого рода близкие отношения с Ним, написал, что как-то раз он попросил Бога показать ему ключ к постоянной жизни в этом сверхъестественном потоке. Господь быстро ответил ему, сказав: «Иди в *Моей любви*. Неси *Мою любовь каждому*, и Я буду идти с тобой».

Как сказал ему Бог, потребуется любовь для того, чтобы постоянно оставаться в потоке Духа. Поскольку любовь является непосредственным основанием высшей жизни. Вы недалеко уйдете с Иисусом из Назарета, если не начнете ходить в любви. Это не так уж трудно понять.

Библия говорит, что Бог есть любовь. Это Его естество, Его природа. И поскольку Он – лоза, а мы – ветви, в нас должна течь та же самая природа.

И, пожалуйста, поймите меня, я не говорю о том виде

любви, который вы видите по телевизору или в кино. Я говорю о Божьем виде любви. О том сверхъестественном виде любви, который описан в 13-ой главе 1-го Послания к Коринфянам. О той любви, которая любит даже тогда, когда никто не отвечает ей взаимностью. Ее отличительной чертой является бескорыстие. Она с радостью жертвует собой ради того, кого она любит. Посмотрите на это:

*Любовь вынослива, терпелива и добра; любовь никогда не завидует и не кипит от ревности... Она не имеет о себе большого мнения (не надменна и не напыщенна гордостью); она не грубит и не ведет себя некультурно и неприлично. Любовь (Божья любовь в нас) не настаивает на своих собственных правах или на своем, потому что она не ищет своего; она не обидчива, не раздражается и не держит зла; она не принимает во внимание причиненное ей зло [она не обращает внимания на перенесенную несправедливость] (стихи 4-5, *Расширенный перевод Библии*).*

Представьте преимущества такого образа жизни. Исчезли бы язвы желудка и головные боли, если бы мы перестали обращать внимание на перенесенную несправедливость. Только подумайте, сколько бы мы избежали стресса, если бы были скоры на то, чтобы прощать.

Понимаете, наши тела не были предназначены для того, чтобы через них текли вражда и неприязнь. Они были предназначены жить согласно любви.

Страх – это еще одна вещь, которая очень сильно разрушает нас физически. С ней тоже Бог не предназначал нам жить, так как Писание говорит, что совершенная любовь изгоняет страх! (1-ое Иоанна 4:18).

Библия также говорит: «Любовь никогда не терпит поражения» (1-ое Коринфянам 13:8, *Расширенный перевод Библии*). «...ее надежда при любых обстоятельствах не угасает, и она все переносит [не ослабевающая]» (7-ой стих, *Расширенный перевод Библии*). Поэтому когда вы начинаете жить в любви, вы не потерпите поражения!

Видя все эти потрясающие преимущества, почему бы нам всем не жить постоянно жизнью любви? Зачастую проблема в том, что мы по-прежнему думаем и реагируем по мирски, как мы привыкли думать и реагировать. Мы продолжаем жить, руководствуясь внешним, вместо того чтобы руководствоваться тем, что находится у нас внутри, где живет Бог (Который есть любовь).

Прочитайте в 11-ой главе Евангелия

от Иоанна о том, как Иисус воскресил Лазаря из мертвых. Вы увидите, что когда Иисус стоял перед гробом, Он воззвал: «Лазарь, иди вон!» И, конечно же, Лазарь вышел. Но Библия говорит, что он все еще был связан. Он был обвит погребальными пеленами. Поэтому Иисус сказал: «Развяжите его, пусть идет!»

Это хорошая иллюстрация нашей ситуации. Когда мы

родились свыше, наш духовный человек вышел из гроба. Мы родились от Бога. Но эгоцентрические привычки, которые мы приобрели, живя под законом греха и смерти, никуда не ушли. Мы по-прежнему ими связаны.

Что ж, Иисус желает для нас того же, чего Он желал и для Лазаря. Он не только желает видеть нас живыми, но Он желает видеть нас свободными! Он хочет, чтобы мы ходили в любви, поскольку только так та новая жизнь, которую Он в нас вложил, может выплеснуться наружу!

Когда мы ходим в любви, мы из естественной сферы переходим в сверхъестественную. Ничто больше не может нас сдерживать. Но погребальные пелены, эти смертоносные привычки непростения, нетерпения, раздражения и эгоизма, должны быть сорваны.

Вы хотите быть свободными от привычек вражды и неприязни, которыми вы связаны? Тогда скажите то же самое, что говорит Иисус. Согласитесь с Ним и скажите каждой из этих смертоносных привычек: «Развяжите меня и отпустите меня! Я буду идти дальше с Богом. Я отказываюсь позволять чему-либо меня сдерживать. Я буду ходить в любви.. Я оставляю позади ненависть, непростение и эгоизм. Я буду идти вперед в силе и славе Бога. ПОЭТОМУ РАЗВЯЖИТЕ МЕНЯ И ОТПУСТИТЕ МЕНЯ!»

Это не займет у вас несколько недель или месяцев, чтобы переключиться с естественной жизни на сверхъестественную. От рожденного свыше последователя Иисуса требуется лишь принять решение подчиниться силе любви. В конце концов, Бог уже вложил ее в вас. Но любовь не принесет никакой пользы, если вы будете держать ее запертой внутри вас.

«Облекитесь в нового человека, созданного по Богу», – говорит Библия. Не оставляйте его запертым внутри себя. Выведите его наружу. Осмелитесь высвободить то, что вложил в вас Бог. Сорвите эти погребальные пелены и живите той жизнью, которой призвал вас жить Бог.

Осмелитесь войти в сверхъестественное. Осмелитесь отдать себя любви.

Молитва покаяния

Если вы не знаете Иисуса как своего Спасителя и Господа,

просто помолитесь следующей молитвой в вере, и Иисус станет вашим Господом!

Отец Небесный, я прихожу к Тебе во имя Иисуса. Твое Слово говорит, что "...всякий, кто призовет имя Господа, спасется" (Деяния 2:21). Я призываю Тебя. Я молюсь и прошу Тебя, Иисус, войди в мое сердце и будь Господом моей жизни, как написано в Послании к Римлянам 10:9-10: "*Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься*". Я делаю это сейчас. Я исповедую, что Иисус – Господь, и я верю в своем сердце, что Бог воскресил Его из мертвых.

Теперь я рожден свыше! Я христианин – дитя Всемогущего Бога! Я спасен! Еще Ты сказал в Своем Слове: "*Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, ТЕМ БОЛЕЕ Отец Небесный даст Духа Святого просящим у Него*" (Луки 11:13). Я также прошу Тебя, исполни меня Духом Святым. Дух Святой, поднимись во мне, когда я буду прославлять Бога. Я ожидаю, что буду говорить на иных языках, как Ты дашь мне провещавать (Деяния 2:4).

Начните прославлять Бога за исполнение Вас Святым Духом. Произносите те слова и слоги, которые Вы получили не на своем родном языке, а на языке, данном Вам Духом Святым.

Реальные люди Реальные нужды Реальные победы



Ранами Иисуса я исцелилась

Недавно я писала вам в Миссию и просила поддержать меня в молитве за исцеление. Врачи поставили диагноз туберкулез левого легкого. Вы прислали мне письмо, в котором была молитва и места Писания, которые вы советовали сделать своим исповеданием. Я исповедовала эти места Писания несколько раз в день. Еще в молитве я получила четкую инструкцию, что поможет мне одержать победу в этой ситуации. Господь показал мне пример человека, который исцелился от гриппа, исповедуя места писания об исцелении вместо приема антибиотиков, выписанных врачом. К тому же, в тот период, когда я принимала антибиотики, улучшение не наступало, потому что возбудитель болезни оказался устойчивым к этим препаратам. Поэтому я отказалась от медикаментов и стала принимать Слово Божье по схеме – как, если бы принимала таблетки. Когда я впервые проверилась, то оказалось, что полость, которая была в диаметре 6 см, уменьшилась до 0,5 см. Врач сказала продолжать лечение. И я продолжала лечиться с помощью Слова Божьего. После второй проверки рентген показал, что я полностью здорова!

Не могу сказать что атак не было. Были атаки со стороны родственников и в разуме. Но слава Богу, Он укрепил меня и дал устоять. Я держалась за Его Слово. В то же время пришла газета «Победоносный голос верующего», в которой Кеннет сказал, что не даст мне потерпеть неудачу. Это было так сильно. Спасибо вам за вашу поддержку.

З.А., Прилуки, Украина

Бог хочет дать самое лучшее

Мы с мужем и тремя детьми жили на 1-ом этаже в двухкомнатной квартире. Эта квартира была сыровата, и дети часто болели. Доход нашей семьи небольшой, так как работает только муж, и изменить наши жилищные условия казалось невозможным. Больше года я молилась за новое жилье, а также за покупку пианино, так как дочь начала учиться в музыкальной школе.

После прочтения книги «Законы преуспевания» мы с мужем приняли решение больше жертвовать в служение Кеннета Коупленда. И мы с радостью жертвуем, как Господь полагает на сердце. И произошло чудо! Мы смогли приобрести трехкомнатную квартиру на пятом этаже вместе с хорошим пианино. Для нас это проявление Божьей милости. Мы увидели Его работу в своей жизни. Теперь мы призываем и наших друзей больше жертвовать и ждать урожая.

Пусть Господь благословит вас за то, что помогли нам получить эту милость Божью, эту благодать.

А.Е., Елабуга, Россия

Адрес для добровольных пожертвований через банк и почтовым переводом:

ХБ «От Веры в Веру» 79000, г.Львов, ПЛФ АО «Кредит Банк (Украина)»,
МФО 325365, Код ЕГРПОУ 25557643 р/с №26003010460

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



Для нас является честью служить Вам и каждому члену Тела Христа. Мы верим, что бюллетень "Победоносный голос верующего" является благословением для Вас.

Если Вы желаете получать наш бесплатный бюллетень в 2005 году, пожалуйста, сделайте отметку рядом со словом **“Да”** и отправьте эту карточку по адресу нашей Миссии.

– Хотите ли Вы получать бюллетень "Победоносный Голос Верующего"? **Да**

– Пожалуйста укажите Ваш адрес:

Имя	Отчество	Фамилия
Улица		
Индекс	Город	Область
Страна	Порядковый номер	